H pnatapia mou amoktioate gival protapio Beppoaigwva yia a0vdean ae avoixto
Beppoaipwva. TooBETOTE CUMPWVA KE TIG 0dNYIES KOl AVAAOYO e TO dEdOpEVD TTiETNG
Tov avtioTolyo pelwtpa [ otov aywyd mapoxnic Y g protapiog (oto AdoTixo, 10
ortoio cuvdéetal oTn ywviakn BaABida.)

Katd m didpkela tpoBéppavang Tou avolxtol Beppoaipwva vdEXETal Vo dlappedatt
VEPO UTIEPKOPETLOD KOl VEPO GUTIUKVAOLOTOC o6 T0 GTOWIO €050V TG Umatapiag. Autd
€ival QUGIONOYIKO KOl GUVETIWC D€V ATIOTEAET EAATTWLC TOU TPOTOVTOG,

Nopakalolpe Tnpeite emiong TIC 0dnyieC TOU KATAOKEUAOTH) TOU QVOIXTOU 00C
Bepuoaiowva.

® On egy Ugynevezett kisnyomasu szerelvényt vasarolt, amellyel nyitott kisnyomasu
melegviztarol6hoz tud csatlakozni. A helyi nyomasviszonyoktdl fiiggéen az Gtmutatd
szerint rakja be a megfeleld 2 fojtast a szerelvény P befolyd vezetékébe (2) (abba a
tdml6be, amely a sarokszelepre csatlakozik).

A kisnyomasl melegviztarold felf(itése alatt taguldsi viz és kondenzviz Iéphet ki a
szerelvény kifoly6jabdl. Ez szandékosan van igy, nem pedig a termék hianyossaga.

Kérjuk figyelembe venni a kisnyomast melegviztarolé gyartojanak fejtegetéseit is.

Oprema Sto ste kupili jest niskotlana armatura za priklju¢ivanje na otvoreni bestlacni
akumulacijski grija¢ vode za umivaonike. Shodno naputku i ovisno od postojecih uvjeta
glede tlaka, ugradite odgovarajucu prigusnicu #24 u prilievni vod A armature (u crijevo,
Sto se priklju€uje na kutni ventil).

Tijekom zagrijevanja bestlacnog akumulacijskog grijaca vode, iz izlieva armature izlazi
rastezna voda / kondenzirana voda. To je tako i namjeravano te ne predstavlja manjkavost
proizvoda.

Molimo Vas obratite pozor i na podatke proizvoda€a bestlanog akumulacijskog
grijacavode.

@ De door u aangekochte armatuur is een lagedrukarmatuur voor aansluiting op een open
lagedrukreservoir. Installeer volgens de instructies, in afhankelijkheid van de
drukverhoudingen, de passende smoorklep 24 in de aanvoerleiding AN van de armatuur
(inde slang die op de haakse afsluiter wordt aangesloten).

Tijdens het opwarmen van het lagedrukreservoir stroomt expansie-/condenswater uit de
afloop van de armatuur. Ditis normaal en dus geen gebrek van het product.

Schenk ook aandacht aan de informatie van de fabrikant van uw lagedrukreservoir.

®O dispositivo adquirido é um dispositivo de baixa-pressdo para ligagdo a um
esquentador aberto de baixa pressdo. Coloque, de acordo com as instrugbes e
condicBes de presséo, 0 correspondente restritor P24 na linha de alimentacéo &y do
dispositivo (no tubo que é ligado a valvula em angulo).

Durante a operagdo de aquecimento do esquentador de baixa presséo é expelido &gua de
expansdo / de condensagao pelo bocal de saida do dispositivo. Este facto é intencionado
e consequente-mente ndo significa um defeito do produto.

Tenha por favor também em atencdo as indicacGes do fabricante do seu
esquentador de baixa presséo.

Bateria, ktérag Panstwo nabyli jest baterig stuzaca do podtaczenia do otwartego
bezci$nieniowego podgrzewacza wody. W zaleznosci od warunkéw cisnieniowych
zamontowaé wediug instrukcji odpowiedni dtawik 2§ do doprowadzenie & baterii (do
weza, ktory jest podtgczony do zaworu katowego).

Podczas nagrzewania sie bezci$nieniowego podgrzewacza wody moze dojs¢ do
wyplywania wody (wskutek rozszerzania si¢ wody lub jako woda kondensacyjna) z
wylewki baterii. Jest to prawidiowe i nie jest wada produktu.

Prosze réwniez zwr6ci¢ uwage na informacje producenta bezciSnieniowego
podgrzewaczawody.

Tn cazul arméturii cumparate de dumneavoastré, este vorba despre o armatura de joasé
presiune pentru racordarea la ncalzitoare deschise de apa de joasa presiune cu
acumulare. Montati conform instructiunilor si in functie de presiune dispozitivul de

strangulare 4 corespunzator in conducta de alimentare ¥aY a armaturii (in furtunul care
seracordeaza laventilul de colf).

in timpul incalzirii ncalzitorului de apa de joasa presiune cu acumulare, din orificiul de
evacuare al armaturii se scurge apd datoratd dilatarii / condens. Acest lucru este
intentionat si nu constituie un defect al produsului.

Va rugam sa respectati indicatiile producétorului incélzitorului dvs. de apd de joasa
presiune cuacumulare.

MproBpeTeHHas BamMu apmMaTypa npeAcTanseT coboit apmarypy Ans 6e3HanopHbIX
annapatoB A/ NOAKMIOYEHN K OTKPbITOMY 6e3HamopHOMY BOZJOHArpeBaTesto.
CorflacHo pPyKOBOACTBY B 3aBMCMMOCTM OT YC/OBWIi [ABNEHUS YCTaHOBUTE
COOTBETCTBYIOWMI APOCCENb B MOAAIOWYID MMHUIO apmarypbl (B LNaH,
NOAKIOUEHHBIiA K YTII0BOMY BEHTU/IIO).

Bo Bpems Harpesa 6e3HanopHOrO BOAOHArpeBaTens u3 WanuBa apMaTypbl MOXET
BbIXOAMTb BOAA PACLUMPEHIR W KOHAEHCAT. 3TO HOPMA/ILHO U He SIBNAETCS AedexTom
U3AeNus.

Takke, noxanyiicta, cobnoaiite AaHHble NPOU3BOANTENS Ballero 6e3HanopHoro
BOJoHarpeBaresn.

@Armaturen som du har kopt ar en armatur for trycklos varmvattenberedare for
anslutning till en 8ppen trycklds varmvattenberedare. Folj anvisningen och satt, allt efter
tryckforhallandena, motsvarande spjall i armaturens tilloppsledning [ (i slangen som
anslutstill vinkelventilen).

Medan den trycklosa varmvattenberedaren varms upp kan expansionsvatten och
kondensvatten strémma ut ur armaturens utloppsrér. Det ar avsiktligt och alltsé inte nagot
fel pa produkten.

Observera ocks& uppgifterna frén tillverkaren av den trycklésa
varmvattenberedaren.

@ Armat(ra, ktord ste si zakdpili, je armatura pre zdsobnikovy beztlakovy ohrieva¢ vody
na pripojenie k otvorenému z?sobnkovému beztlakovému ohrievacu vody. Podla
navodu nasadte v zavislosti od tlakovych pomerov zodpovedajici Skrtiaci ventil §2 do
privodného potrubia &Y armattiry (do hadice, na ktord sa pripoji rohovy ventil).

Pocas zahrievania z?sobnkového beztlakového ohrievata vody m?Ze z odtoku armat?ry
vytekat' expanzné voda a kondenzované voda. To je potrebné a preto to nie je chyba
vyrobku.

ReSpektujte, prosim, pokyny vyrobcu vaSho zasobnikového beztlakového
ohrievacavody.

Pri armaturi, ki ste jo kupili, gre za armaturo za nizkotlacni bojler za priklju¢itev na odprt
nizkotlaéni bojler. V skladu z navodilom vstavite ustrezno dusilko [ odvisno od tlatnih
razmer v dovodno napeljavo &Y (v gibko cev, ki se prikljuci na kotni ventil).

Med segrevanjem nizkotlatnega bojlerja lahko raztezajota se voda in kondenzat
izstopata iz odvoda armature. To je hoten pojav in ninapaka izdelka.

Prosimo, da upoStevate tudi navedbe proizvajalca vaSega nizkotlaénegabojlerja.

Satln aldiginiz armatir, acik bir basingsiz depolu su Isiticisina baglanmak icin
tasarlanmis bir basingsiz depolu su Isiticisi armatiridir. Basing kosullarina ve
talimata uygun olarak uygun kisicty [ armatiir su besleme hattina [ yerlestirin (Dirsekli
vanaya baglanan hortum gine).

Basingsiz depolu su isiticisi 1sinirken genlesme suyu ve kondense su armatiriinbosaltma
borusundan disari akabilir. Bu istenen bir durumdur ve tiriinde bir hataya isaret etmez.

Litfen basingsiz depolu suisiticisi Greticisinin aciklamalarina da uyunuz.
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Montageanleitung « Assembly instructions « Navod na montaz « Monteringsanvisning ¢ Navodilo
za montazo * PykoBoactBo no MoHTaxy ¢ Instructiuni de montaj « Instrucbes para montagem
Instrukcja montazu « Montagehandleiding ¢ Istruzioni di montaggio * Szerelési Gtmutaté « Naputak
za montazu « Odnyieg ouvappoAdynong * Instructions de montage ¢ Instrucciones de montaje
Montagevejledning * Navod k montazi « PrkoBoacTBo 3a MoHTax * Montaj talimati
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A = Kaltwasserzulauf

B = Kaltwasser-Speicherzulauf
C = Warmwasser-Speicherzulauf
X = Befestigungsbolzen

Kaltwasserzulauf « Cold water intake * Arrivée d'eau froide ¢

Afflusso di acqua fredda ¢ Entrada de agua fria

MopaBaHe Ha cTyaeHa Boga OT BogonpoBoaa * Privod studené vody z vodovodni sité
Koldvandstillgb « Mapoxn kpvou vepoU « Hidegviz befolyd « Dovod hladne vode
Koudwatertoevoer « Entrada de agua fria « Doptyw wody zimnej « Alimentare cu apa rece
Mopaya xonogHoit BoAbl * Kallvattenintag ¢ Privod studenej vody ¢ Dovod hladne vode
Soguk su girisi

Warmwasser-Speicherzulauf « Hot water storage heater intake ¢
Arrivée d'eau chaude du chauffe-eau ¢ Alimentazione acqua calda
per scaldacqua a bassa pressione ¢ Entrada de agua caliente del

calentador

MogaBaHe Ha Tonna Boga oT Goiinepa « Privod teplé vody pro beztlakovy zasobnikovy
ohfivac vody « Varmvandstillgb til tryklase vandvarmere « Mapoxr 6eppol vepol
Beppuooipwva « Melegviztarolé melegviz befolydja « Dovod tople vode u bojler «
Warmwatertoevoer lagedrukreservoir « Entrada para depdsito de agua quente para
esquentador « Doptyw wody cieptej do bezcisnieniowego podgrzewacza wody
Alimentare cu apa pentru aparatul de joasa presiune ¢ Mogaya ropsiuein Bogbl
BofloHarpeBsartens « Varmvattenintag fran vattenberedaren « Privod teplej vody pre
zasobnikovy beztlakovy ohrieva¢ vody * Dovod tople vode v nizkotlacni bojler « Basingsiz
depolu su isiticisi sicak su girisi

Kaltwasser-Speicherzulauf « Cold water storage heater intake ¢
Arrivée d'eau froide au chauffe-eau  Alimentazione acqua freddda
per scaldacqua a bassa pressione ¢ Entrada de agua fria del
calentador

MopaBaHe Ha cTyaeHa Boga oT 6oiinepa ¢ Privod studené vody pro beztlakovy zasobnikovy
ohfivag vody e Koldvandstillgb til tryklase vandvarmere « Mapoxr Kpoou vepol
Beppooipuva » Melegviztarold hidegviz befolyja « Dovod hladne vode u bojler «
Koudwatertoevoer lagedrukreservoir « Entrada para depoésito de agua fria para esquentador
« Doptyw wody zimnej do bezci$nieniowego podgrzewacza wody * Alimentare cu apa rece
pentru paratul de joasé presiune ¢ Mogaya Xon04HOM BOAbI BOAOHArpeBartens
Kallvattenintag fran vattenberedaren » Privod studenej vody pre zasobnikovy beztlakovy
ohrieva¢ vody * Dovod hladne vode v nizkotlacni bojler « Basingsiz depolu su isiticisi soguk
su girisi

Befestigungsbolzen ¢ Fixing bolt « Boulon de fixation * Bulloni di
fissaggio ¢ Perno de sujecion

KpenexeH 60nT » Upeviiovaci Sroub « Fastspaendingsbolt « Meipog otepéwaong « Felerdsitd
csavar ¢ Pricvrsni svornjak « Bevestigingsbout ¢ Perno de fixagéo ¢ Trzpieri mocujacy * Bol{
de fixare » KpenexHble 60nTbl « Fastbult « Upeviiovaci svornik ¢ Pritrjevalni svornik « Montaj
civatas!
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@ Bei der von Ihnen erworbenen Armatur handelt es sich um eine Niederdruck-Armatur

zumAnschluss an einen offenen Niederdruckspeicher. Setzen Sie gemaR der Anleitung,
je nach Druckverhaltnissen, die entsprechende Drossel §4 in die Zulaufleitung g2 der
Armatur (in den Schlauch, der an das Eckventil angeschlossen wird).

Wahrend des Aufheizens des Niederdruckspeichers tritt Ausdehnungs- / Kondenswasser
aus dem Auslauf der Armatur aus. Das ist gewollt und somit kein Mangel des Produktes.

Bitte beachten Sie auch die Angaben des Herstellers Ihres Niederdruckspeichers.

The fitting you have purchased is a low-pressure fitting for connection to an open low-

pressure storage heater. Following the instructions and depending on the pressure
conditions fit the appropriate restrictor 24 in the feed line A of the fitting (in the hose that
is connected to the corner valve).

Expansion water and condensation water escape from the outlet of the fitting while the low-
pressure storage heater is is heating up. This is intentional and thus not a product fault.

Please also observe the information provided by the manufacturer of your low-
pressure storage heater.

Le robinet que vous venez d'acheter est un robinet basse-pression destiné a étre
branché a un chauffe-eau ouvert basse-pression. Selon les conditions de pression
existant, veuillez brancher le détendeur 24 sur I'arrivée d'eau AN du robinet (sur le tuyau
connecté ala soupape d'équerre).

Lorsque le chauffe-eau basse pression chauffe, de I'eau due a la dilatation / condensation
s'écoule a la sortie du robinet. Ceci est tout a fait normal et ne constitue pas un défaut du
produit.

Veuillez également tenir compte des indications fournies par le fabricant de votre
chauffe-eau basse-pression.

Il rubinetto da Lei acquistato & un rubinetto di bassa pressione per il collegamento ad
uno scaldacqua ad accumulo a bassa pressione. Posizionare la relativa valvola a
farfalla nella condotta di alimentazione del rubinetto (nel flessibile che viene
collegato alla valvola a squadra), a seconda del rapporto di compressione, come descritto
nelle istruzioni.

Durante il riscaldamento dello scaldacqua ad accumulo a bassa pressione fuoriesce
acqua di soprasaturazione/condensa dallo scarico del rubinetto. Questo espediente &
frutto di un'accurata progettazione ed evita la comparsa di anomalie del prodotto.

Si prega di osservare anche le indicazioni del costruttore dello scaldacqua ad
accumulo abassa pressione in uso.

e

>2 bar

2-4 bar

4-6 bar

® La griferia que usted acaba de adquirir se trata de una griferia para calentadores
acumuladores de baja presion para conectar a un calentador acumulador de baja
presion abierto. Conforme a las instrucciones cologue, de acuerdo a la medida de
presion, la valvula de mariposa correspondiente 2 en la tuberia de admisién [y de la
griferia (en el tubo flexible que se conectara ala valvula de angulo).

Durante el calentamiento del calentador acumulador de baja presién sale agua de
sobresaturacion / condensacion de la salida de la griferia. Esto debe ser asfy, por o tanto,
no constituye un defecto del producto.

También observe las indicaciones del fabricante del su calentador acumulador de
bajapresién.

3akyneara OT Bac apMarypa npescTas/sisa apmMarypa 3a 60iiep C HUCKO HansraHe
3a CBbP3BaHe KbM OTBOpEH 6OiiNiep C HUCKO HansraHe. Cneagaiiku PbKOBOACTBOTO,
noctaseTe noAxoaaLy 3a HanaraHeto gpocen 2 B 3axpaxsalms Bogonposog Y Ha
apmartyparta (B MapKyua, KOiiTo Ce CBbP3Ba KbM bI/I0BIAA BEHTU).

Mo Bpeme Ha 3arpsiBaHeTo Ha 60Mnepa C HUCKO HassiraHe € Bb3MOXHO paslumpsBalyata
Ce BOfja W KOHZeH3HaTa Boga [a U3TUuaT oT U3XoAHaTa Tpb6a Ha apMatypara. Tosa e
NPEAHAMEPEHO 1 CeJJOBATE/HO HE & HeJOCTATbK Ha NPO/YKTA.

CnepBaiiTe CblUO yKa3aHMATa Ha NPOM3BOAUTENS Ha BoiiIepa C HUCKO HansraHe.

@ U Vami zakoupené baterie se jednd o sméSovaci baterii ur€enou k pfipojeni na
beztlakovy zasobnikovy ohfivag vody. Zamontujte podle n?vodu a tlakov?ch pomérd
odpovidajici Skrtici ventil 2] do potrubi pro piivod vody &Y ke sméSovaci baterii (do
hadice, jeZ je pfipojené k rohovému ventilu).

Béhem ohfevu u beztlakového zasobnikového ohfivace vody mliZe expandovan? voda i

kondenzovan? voda odch?zet vtokovou trubkou sméSovaci baterie. To je Z?douc?a tud%
senejedn? o vadn?v?robek.

Respektuijte i ?daje v?robce VaSeho beztlakového zasobnikového ohfivace vody.

Det kabte armatur er et armatur til tryklgse vandvarmere, der tilsluttes en aben tryklgs
vandvarmer. Droslen seettes ind i armaturets tillgbsledning (i slangen, som
tilsluttes hjgrneventilen iht. vejledningen og trykforholdet).

Nar den tryklgse vandvarmer varmes op, kan der sive trykvand og kondensat ud af
armaturets udlgb. Dette sker med vilje og er ingen produktmangel.

Overhold ogsa fabrikantens oplysninger vedr. tryklgse vandvarmere.




